



MISION MEXICANA. Funcionarios del Ministerio de Agricultura de México, realizaron una gira de observación por las instalaciones del CENTA, en San Andrés, para conocer los avances tecnológicos en semillas y cultivos agroindustriales. El Dr. Federico Guanalo, Subsecretario mexicano, inspecciona una muestra de un producto agroindustrial. Técnicos nacionales muestran los logros al visitante.



EVALUACION. Un mecanismo de planificación ambiental orientado a la regeneración y conservación de los recursos naturales, desde el punto de vista de la Arquitectura, recomienda la señora Patricia Garay de Reinos, estudiante de Arquitectura de la Universidad Albert Einstein. Al hacer una evaluación de la problemática de la región metropolitana.

Cementerio clandestino descubre batallón Lenca

Un cementerio clandestino conteniendo 15 cadáveres, descubrió el Batallón Lenca y en Cojutepeque se entregó el 20. jefe de una columna terrorista, informó el COPREFA. Al entrar en detalles, el

portavoz del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, indicó que el macabro hallazgo del Batallón Lenca, perteneciente al Destacamento Militar No. 4, que tiene su sede en San Francisco, se entregó el 20. jefe de una columna terrorista, informó el COPREFA. Al entrar en detalles, el

—Pasa a la página 90—

Entrégase subversivo de matanza Zona Rosa

Un terrorista que participó en la masacre de la Zona Rosa, se entregó al Destacamento Militar número cinco, con sede en Cojutepeque, Departamento de Cuscatlán.

Así lo informa el Comandante Departamental, co-

ronel Oscar Armando Carranza. Se trata de Oscar René Aguilera Portillo, de seudónimo José Guadalupe Méndez, quien se presentó a ese Destacamento y asimismo entregó dos fusiles M-16.

—Pasa a la página 58—



SE ENTREGA. El terrorista Oscar René Aguilera Portillo, miembro del PRTC, se entregó al Destacamento Militar Número cinco con sede en Cojutepeque en el Departamento de Cuscatlán, y ha proporcionado información de su participación en la masacre de la Zona Rosa. A la derecha soldados del Destacamento Cinco, le reciben dos fusiles M-16 que depuso, señaló el terrorista que está arrepentido de la destrucción que ha causado al pueblo y llama a sus compañeros a que imiten su acción.

El Salvador no quiere más tutelaje Contadora

El tutelaje de Contadora ha desaparecido, no hay más manejo, expresó ayer el vicepresidente y canciller, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount.

Sin expresarlo claramente, el canciller salvadoreño daba a conocer el fracaso de Contadora de encontrar la paz y la democracia en la región.

De hoy en adelante, afirmó, serán únicamente los países centroamericanos los que asumen la responsabilidad total de encontrar una solución a sus propios problemas.

Reseñó que a partir del 17 hasta el 21 del presente se inicia aquí en San Salvador una serie de sesiones para conformar un Acta de Paz, entre los Plenipotenciarios de Guatemala, Honduras, Costa Rica y El Salvador. Dio a conocer que la misma, bien podría conocerse en una reunión del 25 de este mismo mes, que está anunciada en Guatemala, para dar paso a la idea de conformación de Congreso Centroamericano.

De todo esto no queremos excluir a Nicaragua, no

Por elevado arancel crece el contrabando

Por una renegociación de los aranceles para la materia prima de la industria de ropa a nivel centroamericano, se pronuncia la Unión de la Industria de la Confección de Ropa Salvadoreña (UNICORS).

Exponen que con el Arancel del 70 por ciento los costos del producto terminado se elevan en detrimento de los precios, afectando directamente al pueblo. Hasta 1985, dijeron

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

TERAPIA. El Dr. Enrique Almeiro Velásquez, de Colombia, dice que la terapia del juego es importante en la formación del niño. Imparte dos talleres de maestría en la Universidad Francisco Gavidia.

INDICE	
Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-42
Horóscopo	13
Cartas a María	32
La Cámara	33
Platillos	33
Hermano Pablo	40
Deportes	65-69
Cómicos	70-72
Clasificados	74-87
Indecador	87
Cineas	88-95

Caso hija de Duarte y camaronera explica

Sobre el caso de la empresa camaronera en donde se relaciona a una hija del Presidente Duarte, existe mano inescrupulosa y la realidad es distinta a como ha sido planteada. Así lo expresó ayer el secretario general adjunto

del Partido Demócrata Cristiano, PDC, Lic. José Alejandro Duarte, al rechazar las declaraciones del diputado mayor Roberto D'Aubuisson en las que relaciona a una hija del Presidente de la República

—Pasa a la página 29—

De Santa Ana

Integrantes de banda asaltante captura PN

(Santa Ana). Integrantes de la banda de asaltantes que han cometido numerosos robos en Reparto IVU "Los 44", fueron capturados por comisiones de agentes detectives de la Policía Nacional.

Los detenidos son Eduardo Antonio Manríquez Pacheco, Francisco Alfredo

Vells Lucero, Oscar Salvador Machón Alegría y Jorge Alfredo Hernández Contreras, quienes asaltaron al señor Julio Acevedo Ortiz en 6a. Calle Poniente y 6a. Avenida Sur de esa colonia y le robaron alhajas y prendas de uso personal y dinero en efectivo.

—Pasa a la página 39—

Grave es amenaza comunista al país

Las declaraciones del General Adolfo Blandón, no deben ser interpretadas como políticas, sino como una prueba de la grave amenaza comunista que enfrentamos.

Declaró ayer, el Sr. Luis Alfaro, presidente de la Asociación de Transportistas de Productos Derivados del Petróleo (TRANSPETROL).

Agregó que si los sectores que el Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza

Armada, ha llamado a unirse para derrotar a la subversión, no colaboran ahora, cuando más adelante quieran intentar lo será demasiado tarde.

Para entonces, la lucha ya podría estar más perdida que la de los anticomunistas de Vietnam, Cuba y Nicaragua, expresó

La excitativa a la unidad de todos los salvadoreños, que hace el general Blandón, a los sectores productivos y en espe-

—Pasa a la página 29—



INVITAN. La Alianza Francesa de San Salvador, invita a la exposición "Gráfica Salvadoreña de Hoy" que se inaugurará hoy Viernes 13 de Junio a partir de las 6 p.m. sobre la 51 Avenida Norte N° 152. De

izquierda a derecha señores: Danilo Moreno, Ismenia Interiano, Michel Lhumbert (Director de la Alianza Francesa), Antonio García Ponce y Carlos Alberto Morales.